·  المتصلات الأربع :
أ - إذا كان العدد زوجاً فهو ليس بفرد . 
ب- إذا كان العدد فرداً فهو ليس بزوج . 
ج - إذا لم يكن العدد زوجاً فهو فرد . 
د - إذا لم يكن العدد فرداً فهو زوج . 
2- تحويل مانعة الجمع : وتتحول هذه المنفصلة إلى متصلتين : ((كل واحدة منهما عين أحد الطرفين والتالي نقيض الآخر)) ومثاله : 
- المنفصلة مانعة الجمع : الشيء إما شجر وإما حجر .
 المتصلتان : 
أ - إذا كان الشيء شجراً فهو ليس بحجر . 
ب - إذا كان الشيء حجراً فهو ليس بشجر . 
3- تحويل مانعة الخلو : تتحول هذه المنفصلة إلى متصلتين ((مقدم كل واحدة منهما نقيض أحد الطرفين والتالي عين الآخر)) ومثاله : 
- المنفصلة مانعة الخلو : زيد إما في الماء أو لا يغرق . 
- المتصلتان :
أ - إذا لم يكن زيد في الماء فهو لا يغرق . 
ب - إذا غرق زيد فهو في الماء . وبعد هذا نأخد للتطبيق المثال الذي ذكره شيخنا المظفر وهو :
 ((لو أن حاكماً جيء له بمتهم في قتل وعلى ثوبه بقعة حمراء ، ادعى المتهم أنها حبر ، فأول شيء يصنعه الحاكم لأجل التوصل إلى ابطال دعوء المتهم أو تأييده أن يقول : 
هذه البقعة دم أو خبر (مانعة جمع) .
 وهي إما دم أو لا تزول بالغسل (مانعة خلو) .
 فتحول مانعة الجمع إلى المتصلتين : 
1- كلما كانت البقعة دماً فهي ليست بحبر . 
2- لكن كانت حبراً فهي ليست بدم . 
وتحول مانعة الخلو إلى المتصلتين : 
3- كلما لم تكن البقعة دماً فلا تزول بالغسل . 
4- كلما زالت البقعة بالغسل فهي دم .
 وبمقارنة المتصلتين رقم 1، 2 بالمتصلتين 3 ، 4 تحدث أربع صور : أثنتان منهما لا يتكرر فيهما حد أوسط وهما المؤلفتان من رقم 1 ، 3 ومن رقم 2 ، 4 . ((إما المؤلفة من رقم 1 ، 4 فهي من الشكل الأول إذا جعلنا رقم 4 صغرى)) يعني هكذا : كلما زالت البقعة بالغسل فهي دم + وكلما كانت البقعة دماً فهي ليست بحبر = كلما كانت البقعة تزول بالغسل فليست بحبر . ((وأما المؤلفة من رقم 2 ، 3  فهي من الشكل الأول أيضاً)) يعني هكذا : كلما كانت البقعة حبراً فهي ليست بدم + وكلما لم تكن البقعة دماً فلا تزول بالغسل  = كلما كانت البقعة حبراً فلا تزول بالغسل .
